
واگذارى 4274 انشعاب برق و 
کشف 251 ماینر غیرمجاز در شیراز

 مدیرعامل شرکت 
توزیع نیروى برق شیراز 
با تشریح نتایج اجراى 
«مهتاب»  ملى  طرح 
از  جارى  ماه  خرداد  در 
هزاو274  4 واگذارى 
انشعاب برق، کشف 251

دستگاه ماینر غیرمجاز، 
جمع آورى 28 کیلومتر کابل برق غیرمجاز و کاهش 
4هزارو535کیلوواتى بار شبکه خبر داد و گفت: این 
طرح با هدف ایجاد برق پایدار، مقابله با استفاده هاى 
غیرمجاز و مدیریت بهینه مصرف انرژى در شیراز اجرا 

شده است.
 احمدرضا خسروى روز گذشته در نشست 
شرکت توزیع نیروى برق شیراز اظهار کرد: در 
خردادماه جارى، شرکت توزیع نیروى برق شیراز با 
اجراى طرح ملى «مهتاب» اقدامات گسترده اى را در 

راستاى بهبود و مدیریت مصرف برق انجام داد.
وى تصریح کرد: این طرح که با هدف 
جمع آورى برق هاى غیرمجاز و کاهش مصرف انرژى 
اجرا مى شود، در این ماه با دستاوردهاى قابل توجهى 

همراه بود.
خسروى افزود: یکى از دستاوردهاى مهم اجراى 
طرح مهتاب در خردادماه، جمع آورى 28 کیلومتر 
کابل برق غیرمجاز بود که به کاهش تلفات انرژى 

کمک شایانى کرد.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز ادامه 
داد: با این اقدام، میزان انرژى احصا شده از محل 
جمع آورى برق غیرمجاز به 15 میلیون و 680 هزار و 
619 کیلووات ساعت رسید. این میزان انرژى مى تواند 
در تأمین نیازهاى واقعى مشترکان مورد استفاده قرار 

گیرد و بر اهمیت اجراى طرح مهتاب تأکید دارد.
خسروى با اشاره به ساماندهى انشعابات برق 
گفت: در خردادماه امسال، 4 هزار و 274 فقره 
انشعاب برق واگذار شد. این اقدام علاوه بر قانونمند 
شدن استفاده از برق، موجب افزایش رضایت 

مشترکان قانونى نیز شد.
وى در ادامه افزود: توان کاهش یافته در این 
ماه به 4 هزار و 535 کیلووات رسید که نشان دهنده 
اثربخشى طرح مهتاب در کنترل و مدیریت مصرف 

انرژى است.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز 
همچنین با اشاره به اقدامات انجام شده در بخش 
کشاورزى اظهار کرد: در قالب این طرح، از 938

حلقه چاه کشاورزى داراى مصارف غیرمجاز برق 
بازدید شد.

خسروى افزود: با توجه به اهمیت آب و برق در 
بخش کشاورزى، تست 11 هزار و 29 انشعاب چاه 
کشاورزى انجام شد تا اطمینان حاصل شود که منابع 

به درستى مدیریت مى شوند.

وى ادامه داد: همچنین 3 هزار و 476 دستگاه 
کنتور معیوب تعویض شد که نشان دهنده تلاش 
مستمر براى ارتقاى کیفیت خدمات و جلوگیرى از 

هدررفت انرژى است.
خسروى با بیان اینکه مقابله با تخلفات حوزه 
برق با جدیت دنبال مى شود، گفت: در این مدت 573

دستگاه شمارشگر نصب، 793 مورد دستکارى کنتور 
شناسایى و 948 دستگاه فیوز محدودکننده نیز نصب 
شد. وى اضافه کرد: همچنین 251 دستگاه ماینر 
غیرمجاز در این ماه کشف شد که بر ضرورت نظارت 
بیشتر بر مصرف انرژى و برخورد با استفاده هاى 

غیرمجاز از شبکه برق تأکید دارد.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز در 
پایان با اشاره به اینکه طرح «مهتاب» با هدف ایجاد 
برق پایدار و آینده اى روشن براى همه مشترکان 
به عنوان الگویى موفق در مدیریت مصرف انرژى 
شناخته مى شود، گفت: شرکت توزیع نیروى برق 
شیراز با همکارى شهروندان و مشترکان امیدوار است 
همچنان در مسیر تأمین برق پایدار گام بردارد و به 

تحقق اهداف خود نزدیک تر شود.

آغاز ثبت نام  دوازدهمین دوره 
طرح ملى «رحله» در استهبان

دوازدهمین دوره طرح ملى «رحله» ویژه حفظ 
قرآن کریم، تابستان 1405 به صورت شبانه روزى در 

شهرستان استهبان برگزار مى شود.
 این دوره در مدت 50 روز و با هدف تربیت 
حافظان قرآن کریم، ویژه دانش آموزان پایه هفتم تا 
دوازدهم برگزار خواهد شد. در این دوره، علاوه بر 
کلاس هاى تخصصى حفظ قرآن، آموزش ترجمه، 
تفسیر و تجوید، برنامه هاى توسعه فردى، مدیریت 
زمان، تقویت حافظه، اردوهاى فرهنگى، تفریحى و 

ورزشى نیز پیش بینى شده است.
بر اساس اعلام برگزارکنندگان، شرکت کنندگان 
پس از پایان دوره، مدرك رسمى دریافت خواهند 
کرد و همچنین سفر زیارتى به مشهد مقدس به 

عنوان برنامه پایانى دوره در نظر گرفته شده است.
این دوره ویژه دانش آموزان پسر برگزار مى شود 
و ثبت نام آن از 15 خرداد آغاز شده و تا 15 تیرماه 

ادامه دارد. 
علاقه مندان مى توانند براى ثبت نام به پایگاه 
beytolahzan.ir مراجعه کرده یا براى  اینترنتى
کسب اطلاعات بیشتر با شماره هاى 09915093684

و 09176181365 تماس بگیرند.

از تصویب طرح «شهر دوستدار 
خانواده» تا مشوق خوداظهارى 
مالکان در شوراى شهر شیراز 

 مریم مرادى: در دویست  و سى و دومین 
جلسه علنى شوراى اسلامى شهر شیراز، دو لایحه 
شهردارى با موضوع تدوین «طرح شهر دوستدار 
خانواده» و «تشویق مشارکت شهروندان در 

خوداظهارى اطلاعات املاك» به تصویب رسید. 
در این جلسه لایحه شهردارى شیراز درباره 
تدوین طرح «شهر دوستدار خانواده» پس از بررسى 
در کمیسیون هاى برنامه، بودجه، امور حقوقى و 
املاك و همچنین کمیسیون فرهنگى، گردشگرى 
و سومین حرم اهل بیت(ع) شورا، مورد بررسى قرار 

گرفت و به تصویب رسید. 
بر اساس این مصوبه به شهردارى شیراز اجازه 
داده شد نسبت به تدوین طرح جامع و همه شمول 
«شهر دوستدار خانواده» و تهیه آیین نامه مربوط به 
آن اقدام کند. همچنین مقرر شد کارگروهى متمرکز 
از افراد ذى صلاح براى تسریع در فرآیند بررسى 
و تصویب طرح ها، زیر نظر معاونت شهرسازى و 
معمارى و در اداره مطالعات و طراحى شهرى تشکیل 

شود. 
طبق تبصره این مصوبه، تدوین طرح و 
آیین نامه مربوطه باید با استناد به اسناد بالادستى 
از جمله دستورالعمل شهر دوستدار کودك (ابلاغى 
سال 1397)، دستورالعمل طراحى و مناسب سازى 
فضاهاى باز براى افراد داراى معلولیت (ابلاغى سال 
1403) و همچنین سند راهبردى و برنامه عملیاتى 
تحقق محیط دوستدار سالمند در ایران انجام شود. 

 همچنین در دویست و سى و یکمین جلسه 
علنى شوراى اسلامى شهر شیراز که 31 خردادماه 
1405 با حضور 12 نفر از اعضاى شورا برگزار شد، 
لایحه شماره 1405/137211 شهردارى شیراز با 
موضوع «تشویق مشارکت شهروندان در خوداظهارى 

اطلاعات املاك» به تصویب رسید. 
بر اساس این مصوبه، در صورتى که مالکان 
املاك در شهر شیراز تا پایان سال 1405 نسبت 
به بارگذارى مدارك و مستندات یا اصلاح و تکمیل 
اطلاعات پرونده شهرسازى املاك خود مطابق فرآیند 
تعیین شده اقدام کنند، مبلغ 10 میلیون ریال (یک 
میلیون تومان) به عنوان مشوق از محل ردیف بودجه 
پروژه ممیزى املاك و مستغلات شهر، در بستانکارى 

ملک آنان منظور خواهد شد. 
 در تبصره این مصوبه نیز پیش بینى شده است 
که در سال هاى آینده مبلغ مشوق تعیین شده بر 
اساس شاخص سالانه نرخ تورم اعلامى از سوى مرکز 

آمار ایران نسبت به سال قبل افزایش یابد.

معاون صنایع دستى فارس:
 امکان تولید فرش هاى ریزبافت 
با پشم ایرانى دوباره احیا شد

میراث فرهنگى،  اداره کل  صنایع دستى  معاون 
گردشگرى و صنایع دستى فارس از شناسایى 
ریسندگان توانمند در تولید نخ هاى بسیار ظریف از 
پشم ایرانى خبر داد و این دستاورد را گامى مهم در 
احیاى هنر تولید فرش هاى ریزبافت و نفیس کشور 

دانست.
مجید سلیمى با اشاره به نتایج برگزارى رویداد 
نخ ریسى سنتى در شیراز اظهار کرد: سال ها این تصور 
در میان برخى فعالان حوزه فرش و صنایع دستى 
وجود داشت که تولید نخ هاى بسیار نازك تنها با 
استفاده از پشم مرینوس امکان پذیر است و براى 
بافت فرش هاى ریزبافت ناگزیر باید از این نوع نخ 
استفاده کرد، در حالى که نتایج این رویداد نشان داد 

چنین برداشتى پایه علمى و عملى ندارد.
وى افزود: در گذشته، فرش ها و دستبافته هایى 
با ظرافت بسیار بالا در کشور تولید مى شد، اما به 
مرور این تصور شکل گرفت که دیگر ریسنده اى 
قادر به تولید نخ هایى با آن کیفیت نیست. حتى 
روایت هایى درباره شیوه هاى خاص ریسندگى در 
گذشته مطرح مى شد، اما تجربه امروز نشان داد هر 
ریسنده اى که مهارت، دقت و حوصله کافى داشته 
باشد، مى تواند با استفاده از پشم گوسفند ایرانى نیز 

نخ هایى با همان ظرافت تولید کند.
معاون صنایع دستى فارس با اشاره به عملکرد 
یکى از شرکت کنندگان این رویداد گفت: دلبر 
پولادى اخچلو توانست نخ هایى با متریک بسیار 
ظریف و کیفیتى متفاوت از نمونه هاى رایج امروز 
تولید کند؛ موضوعى که نشان دهنده ظرفیت بالاى 
هنرمندان ایرانى در احیاى روش هاى اصیل نخ ریسى 
سنتى است.سلیمى ادامه داد: اکنون ثابت شده است 
که با بهره گیرى از پشم بومى نیز مى توان نخ هاى 
بسیار نازك تولید و از آن ها براى بافت دستبافته ها و 
فرش هاى فاخر استفاده کرد. به گفته وى، مهم ترین 
مانع در این مسیر، باور نادرستى بود که اکنون با 

تجربه عملى هنرمندان از میان برداشته شده است.
وى با تأکید بر ضرورت شناسایى و حمایت 
از استعدادهاى این حوزه اظهار کرد: برگزارى این 
رویداد نشان داد هنوز ظرفیت هاى ارزشمند و 
کم نظیرى در میان بافندگان و فعالان صنایع دستى 
کشور وجود دارد که مى تواند در احیاى هنرهاى 

سنتى نقش آفرین باشد.
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در دیدار دادستان مرکز استان و رئیس اتاق بازرگانى فارس مطرح شد
دستگاه قضا در کنار بخش خصوصى براى رونق تولید است

حمایت از فعالیت هاى اقتصادى مشروع با جدیت دنبال مى شود
رئیس و هیئت نمایندگان اتاق بازرگانى، صنایع، معادن و کشاورزى 
فارس بر لزوم هم افزایى حداکثرى براى تقویت تاب آورى صنایع و بهبود 
فضاى کسب وکار تأکید و ظرفیت هاى ستاد اقتصاد مقاومتى و حقوق عامه 
دستگاه قضا را فرصتى راهبردى براى گره گشایى از چالش هاى بخش 

تولید عنوان کرد.
به گزارش روابط عمومى اتاق بازرگانى فارس، محمدصادق حمیدیان  
در دیدار با دادستان عمومى و انقلاب مرکز استان، از رویکرد تعاملى 
دادستانى فارس در حمایت از فعالان اقتصادى، اظهار داشت: امروز شرایط 
کشور نیازمند درکى دقیق از جایگاه اقتصاد تولیدمحور در امنیت ملى 
است. در این برهه، نقش فعالان اقتصادى در تأمین معیشت مردم و حفظ 
پویایى جامعه، نقشى خطیر و اثرگذار است که تداوم آن نیازمند همراهى 

و هم افزایى تمامى دستگاه هاى حاکمیتى به ویژه دستگاه قضا است.
وى با تبیین وضع فعلى صنایع افزود: واحدهاى تولیدى با مجموعه اى 
از چالش ها از جمله ناترازى در تأمین انرژى (آب، برق و گاز) و افزایش 
فشارهاى هزینه اى روبه رو هستند که در کنار نوسانات محیط کسب وکار، 

تاب آورى صنعت را تحت الشعاع قرار داده است.
وى تصریح کرد: تحمیل هزینه هاى ناشى از قطعى برق و لزوم 
به کارگیرى ژنراتورهاى سوختى، در کنار افزایش هزینه هاى فرآیندهاى 
مالیاتى و بیمه اى، تولیدکنندگان را در شرایط دشوارى قرار داده که گذر 

از آن، نیازمند اتخاذ تدابیر ویژه حمایتى است.
حمیدیان با اشاره به اهمیت نقش دادستانى در نظارت بر اجراى 
قانون، عنوان کرد: ظرفیت هاى قانونى موجود در ستاد اقتصاد مقاومتى و 

معاونت حقوق عامه دادستانى، ابزارهاى کارآمدى هستند که مى توانند با 
نگاهى تسهیلگرانه، مانع از توقف چرخه تولید شده و راهکارهاى عملیاتى 

براى رفع موانع موجود ارائه دهند.
* دستگاه قضا براى رفع موانع اقتصادى و کاهش آلام مردم 

در کنار بخش خصوصى است
در ادامه این جلسه دادستان عمومى و انقلاب مرکز استان فارس 
نیز با تأکید بر لزوم هم افزایى براى بهبود شرایط اقتصادى، گفت: دستگاه 
قضایى خود را حافظ امنیت مردم مى داند و در این مسیر، براى کاهش 
سختى هاى معیشتى جامعه و حمایت از رونق اقتصادى، در کنار فعالان 

بخش خصوصى قرار دارد.
کامران میرحاجى با بیان اینکه تأمین امنیت مردم اولویت اصلى 
دستگاه قضاست، اظهار داشت: ما امنیت را در ابعاد مختلف آن مى بینیم؛ 
لذا از پیشنهادات و راهکارهاى کارشناسى فعالان اقتصادى براى بهبود 
وضع استقبال مى کنیم و آمادگى داریم در هر بخشى که نیاز به حمایت 

قضایى براى گره گشایى از امور باشد، ورود کنیم.
وى افزود: نگاه دستگاه قضایى در حوزه نظارت بر بازار و رسیدگى به 
مسائل اقتصادى، نگاهى مبتنى بر حل مسئله و رفع موانع تولید است. ما 
به دنبال آن هستیم که با همفکرى و تعامل با اتاق بازرگانى، راهکارهاى 

عملیاتى براى کاهش درد و سختى هاى مردم ارائه دهیم.
دادستان عمومى و انقلاب استان فارس تأکید کرد: ظرفیت هاى 
قضایى استان در خدمت بهبود وضع بازار و حمایت از فعالان اقتصادى 
است که در جهت بهبود معیشت جامعه تلاش مى کنند. هرجا که نیاز 

به حمایت یا مداخله قانونى براى گره گشایى باشد، در خدمت مردم و 
بخش خصوصى هستیم تا با هم افزایى، شاهد پویایى بیشتر در عرصه 

اقتصادى باشیم.
میرحاجى بر آمادگى کامل دستگاه قضا براى حمایت از فعالیت هاى 
اقتصادى مشروع تأکید کرد و مقرر شد تعاملات کارشناسى میان اتاق 
بازرگانى و دادستانى براى پایش مداوم موانع تولید و پیگیرى حقوق عامه 

در حوزه اقتصاد تداوم یابد.
در این نشست، هیئت نمایندگان اتاق بازرگانى فارس ضمن تبریک 
هفته قوه قضائیه، بر نقش آفرینى دستگاه قضا در ایجاد امنیت اقتصادى 

تأکید کردند.
همچنین با اشاره به ضرورت تعامل مستمر براى برون رفت از 
چالش هاى جارى، ضمن ابراز امیدوارى نسبت به بهره گیرى از ظرفیت هاى 
استانى براى کاهش فشارهاى غیرمتعارف بر بدنه صنعت، آمادگى کامل 
پارلمان بخش خصوصى را براى ارائه راهکارهاى تخصصى در جهت 
پیشبرد اهداف اقتصادى و کاهش مشکلات معیشتى مردم اعلام داشتند.

در دویست  و سى  ودومین جلسه علنى انجام شد

آبستراکسیون شورا در روز بازگشت دو عضو تعلیقى
1 ادامه از

با این حال، مهم ترین بخش جلسه به انتخابات 
هیأت رئیسه اختصاص داشت؛ جایى که روند جلسه با 

حاشیه همراه شد. 
در حالى که شورا آماده رأى گیرى درباره جایگاه 
دو عضو بازگشته در هیأت رئیسه و کمیسیون هاى 
تخصصى بود، تعدادى از اعضا صحن علنى را ترك 

کردند و جلسه از حد نصاب قانونى خارج شد.
آخرین عضو خارج شده از صحن، سیده مریم 
حسینى بود که پیش از ترك جلسه اعلام کرد: «به 
دلیل ابهاماتى که درباره حضور دو عضو تعلیق شده 
شورا دارم و نمى خواهم رأى منفى بدهم، صحن را ترك 

مى کنم.»
پس از خروج وى، تعداد اعضاى حاضر به کمتر 

را اعلام کرد. در نتیجه، انتخابات هیأت رئیسه و تعیین از حد نصاب قانونى رسید و رئیس شورا پایان جلسه 

اعضاى کمیسیون هاى تخصصى به جلسه آینده موکول 
شد.

این اتفاق در شرایطى رخ داد که هفته گذشته نیز 
جلسه علنى شوراى اسلامى شهر شیراز برگزار نشد؛ 
موضوعى که همزمان با انتشار گمانه زنى هایى درباره 
اختلاف نظر اعضا بر سر نحوه تعیین جایگاه دو عضو 

بازگشته، توجه افکار عمومى را به خود جلب کرد.
اکنون با بازگشت دو عضو اصلى، اگرچه ترکیب 
شوراى ششم به حالت اولیه بازگشته است، اما تعیین 
ساختار مدیریتى شورا همچنان در هاله اى از ابهام قرار 
دارد و ادامه اختلاف نظرها مى تواند روند تصمیم گیرى 
در مهم ترین نهاد سیاست گذارى شهرى شیراز را تحت 

تأثیر قرار دهد.

مریم مرادى: قائم مقام شهردار شیراز از تدوین 
سومین برنامه راهبردى عملیاتى مدیریت شهرى براى 
سال 1405 خبر داد و گفت: این برنامه با هدف فاصله 
گرفتن از روزمرگى، ارتقاى کیفیت خدمات شهرى 
و بهبود کیفیت زندگى شهروندان بر پایه اسناد 
بالادستى، مطالبات مردمى و بودجه سالانه شهردارى 

تدوین شده است.
آرش فرج زاده  روز گذشته در نشست خبرى 
پیرامون اعلام برنامه هاى راهبردى عملیاتى شهردارى 
شیراز در سال 1405 با تأکید بر ضرورت حرکت 
مدیریت شهرى به سمت برنامه محورى، اعلام کرد: 
شهردارى شیراز تلاش کرده است با تدوین برنامه اى 
جامع و زمان مند، مسیر اجراى پروژه هاى کلان شهرى 

را شفاف و منسجم کند.
مدیریت  ضرورت  روزمرگى؛  از  *عبور 

شهرى آینده نگر
قائم مقام شهردار شیراز در ابتداى سخنان خود 
با اشاره به چالش «روزمرگى» در دستگاه هاى اجرایى 
اظهار داشت: بسیارى از سازمان ها به دلیل حجم 
بالاى مراجعات و مطالبات روزانه، ناخواسته در چرخه 
پاسخگویى مقطعى گرفتار مى شوند و همین موضوع 
تمرکز بر پروژه هاى زیرساختى و بلندمدت را دشوار 

مى کند.
وى افزود: مدیریت شهرى براى عبور از این 
وضع نیازمند برنامه ریزى راهبردى و عملیاتى است 
تا اقدامات روزمره در چارچوب یک مسیر توسعه اى 

مشخص قرار گیرد.
فرج زاده با اشاره به اینکه برنامه راهبردى 
عملیاتى در واقع حلقه اتصال میان اهداف کلان و 
اقدامات اجرایى است، تصریح کرد: این برنامه کمک 
مى کند سیاست هاى کلان شهر به پروژه هاى عملیاتى 
قابل اجرا تبدیل شوند و بودجه سالانه نیز در خدمت 

تحقق همین اهداف قرار گیرد.
قائم مقام شهردار شیراز گفت: بودجه 50 هزار 
میلیارد تومانى مصوب شوراى اسلامى شهر شیراز 
براى سال 1405 نیز دقیقاً بر همین مبنا و در انطباق 
با اسناد بالادستى از جمله چشم انداز 20 ساله و برنامه 

پنج ساله توسعه تدوین شده است.
*فرایند تدوین برنامه؛ از نیازهاى محلى تا 

تحلیل راهبردى
این مقام ارشد مدیریت شهرى در ادامه با اشاره 
به روند تدوین برنامه عملیاتى افزود: نخستین گام در 
این فرآیند دریافت و شناسایى مطالبات مردمى است. 
این مطالبات از طریق مراجعات مستقیم شهروندان، 
ارتباط با مناطق شهردارى، گزارش هاى میدانى، یاوران 

شورا و نمایندگان جمع آورى مى شود.
به گفته وى، این درخواست ها طیف گسترده اى 
از مسائل شهرى را شامل مى شود؛ از آسفالت معابر و 
روشنایى خیابان ها گرفته تا مدیریت پسماند، توسعه 
فضاى سبز و بهبود خدمات شهرى. پس از جمع آورى 
این مطالبات، شهردارى با انجام تحلیل وضع، آن ها را 

دسته بندى و اولویت بندى مى کند.
فرج زاده توضیح داد: در مرحله بعد، اهداف 
عملیاتى براى پاسخگویى به این نیازها تعریف مى شود. 

این اهداف با در نظر گرفتن سیاست هاى شوراى 
اسلامى شهر، مأموریت هاى مدیریت شهرى و الزامات 
اجرایى کشور تنظیم مى شوند تا اقدامات شهردارى در 

مسیر توسعه پایدار شهر قرار گیرد.
*اهداف هوشمند؛ مبناى طراحى پروژه ها

قائم مقام شهردار شیراز با اشاره به مدل طراحى 
اهداف در برنامه عملیاتى گفت: در این برنامه از الگوى 
اهداف هوشمند استفاده شده است؛ به این معنا که 
هر هدف باید مشخص، قابل اندازه گیرى، دست یافتنى، 
مرتبط با مأموریت سازمان و داراى زمان بندى مشخص 

باشد.
وى بیان کرد: بر اساس این رویکرد، براى هر 
پروژه زمان شروع و پایان، میزان اعتبار، منابع مالى، 
شاخص هاى عملکرد و جدول زمان بندى تعیین شده 

و اجراى آن به طور مستمر مورد پایش قرار مى گیرد.
به گفته فرج زاده، نظارت و پایش پروژه ها در 
بازه هاى هفتگى، ماهانه، فصلى و سالانه انجام مى شود 
تا روند پیشرفت طرح ها به طور دقیق بررسى شود و در 

صورت نیاز اصلاحات لازم صورت گیرد.
*ساختار برنامه عملیاتى 1405

قائم مقام شهردار شیراز در ادامه از تغییر رویکرد 
مدیریت شهرى از «بودجه محورى» به «برنامه محورى» 
خبر داد و گفت: در این مدل ابتدا برنامه ها و پروژه ها 
تعریف مى شوند و سپس بودجه در خدمت اجراى این 

برنامه ها قرار مى گیرد.
وى اضافه کرد: برنامه راهبردى عملیاتى 
سال 1405 با مشارکت گسترده مناطق یازده گانه 
شهردارى، ناحیه ویژه باغات، سازمان ها و معاونت هاى 
مختلف تدوین شده و تلاش شده است نیازهاى واقعى 

شهر و مطالبات شهروندان در آن منعکس شود.
فرج زاده اعلام کرد: در این برنامه 45 پروژه کلان 
و بیش از 300 پروژه خرد تعریف شده که از میان 
حدود یکهزارو800 پروژه پیش بینى شده در بودجه 
سال 1405 استخراج شده اند. تمامى این پروژه ها 
داراى ردیف اعتبارى هستند و شهردارى موظف است 
آن ها را در همان سال مالى پیش ببرد یا تکمیل کند.

عملیاتى  در «برنامه  تحول  محور  *چهار 
1405» شیراز

این مقام ارشد در مدیریت شهرى شیراز با تشریح 

محورهاى برنامه عملیاتى 1405 گفت: پروژه هاى این 
برنامه در چهار بخش کلان شامل نگهداشت شهرى، 
توسعه عمرانى شهرى، تحول دیجیتال و تاب آورى و 

امنیت شهرى سامان یافته اند. 
وى بیان کرد: در محور نگهداشت شهرى 
اقداماتى همچون بهسازى معابر، ارائه خدمات شهرى، 
مدیریت پسماند، توسعه فضاى سبز و ارتقاى کیفیت 

محیط شهرى پیش بینى شده است.
فرج زاده تصریح کرد: در محور توسعه عمرانى، 
اجراى پروژه هاى زیرساختى، عمرانى و حمل ونقلى 
دنبال مى شود و این بخش از جمله حوزه هایى است که 
بیشترین اثرگذارى را در بهبود جریان زندگى شهرى 
خواهد داشت. وى ادامه داد: در محور تحول دیجیتال 
نیز توسعه زیرساخت هاى داده، گسترش خدمات 
هوشمند و بهره گیرى از فناورى هاى نوین براى ارتقاى 

مدیریت شهرى مورد توجه قرار گرفته است.
قائم مقام شهردار شیراز خاطرنشان کرد: محور 
تاب آورى و امنیت شهرى با هدف تقویت زیرساخت ها 
و افزایش آمادگى شهر در برابر بحران ها تعریف شده و 
اجراى آن نقش مؤثرى در مدیریت ریسک هاى شهرى 
خواهد داشت. وى در تشریح پروژه هاى شاخص برنامه 
عملیاتى 1405 گفت: در میان طرح هاى کلان مى توان 
به آکواریوم بزرگ شیراز، پارك آبى شیراز، بزرگراه 
شهید آیت االله رئیسى، تقاطع بولوار شهید استوار با 
بولوار نصر، تونل مهر، روکش گسترده آسفالت معابر، 
مرکز رفاهى شهروند، پل زندگى، مسیر زندگى و 

آمفى تئاتر روباز باغ درى اشاره کرد.
تجمیع  مانند  پروژه هایى  افزود:  فرج زاده 
شهردارى،  فرهنگى  مجتمع  شهردارى،  ساختمان هاى 
ساختمان جدید شوراى اسلامى شهر، زیرگذر و 
کنارگذر خبرنگار، پروژه ملى زندیه، سالن کاج، سالن 
ورزشى بزرگ بانوان، ساماندهى کمربندى جنوبى 
شیراز و اصلاح پایانه هاى مسافربرى نیز در فهرست 

اقدامات اجرایى سال آینده قرار گرفته اند.
این مقام شهرى همچنین به توسعه خطوط مترو 
1 تا 4، اجراى خیابان هاى الگو، ساماندهى ورودى دوم 
صدرا، پارك چنارراهدار و ساماندهى کمربندى هاى 

شهرى به عنوان دیگر پروژه هاى مهم اشاره کرد.
*تمرکز ویژه بر حمل ونقل و خدمات شهرى

قائم مقام شهردار شیراز اعلام کرد: در برنامه 
1405 حمل ونقل و خدمات شهرى به عنوان اولویت 
اصلى مدیریت شهرى تعیین شده است. در این حوزه 
14 موضوع اصلى و حدود 140 ریزپروژه تعریف شده 
که شامل اصلاح تقاطع ها، ساماندهى ترافیک، بهبود 
زیرساخت هاى حمل ونقل عمومى و ارتقاى خدمات 

شهرى است.
وى همچنین از برنامه شهردارى براى نوسازى 
و تقویت ناوگان حمل ونقل عمومى خبر داد و گفت: 
هدف مدیریت شهرى این است که شیراز در مقایسه 
با سایر کلانشهرها با کمبود اتوبوس و تاکسى مواجه 

نباشد.
*توسعه فضایى شهر و توجه به جنوب 

شیراز
فرج زاده در بخش دیگرى از سخنان خود با اشاره 
به چالش هاى توسعه شهرى در محدوده جنوبى شیراز 
گفت: این محدوده به دلیل وسعت و الحاقات شهرى 

نیازمند مطالعات دقیق شهرسازى و ترافیکى است.
بوستان 4 پروژه  اجراى  وى،  گفته  به 

هزارو444هکتارى و تبدیل بخشى از آن به بوستان 
50 هکتارى، ادامه پروژه احیاى شهدا، توسعه کمربند 
سبز شیراز و اجراى پروژه هاى محله محور که 3 درصد 
بودجه عمرانى شهر را به خود اختصاص مى دهند، از 

جمله اقدامات مهم در این بخش است.
قائم مقام شهردار شیراز همچنین به ساماندهى 
رودخانه ها، تعریض پل هاى شهرى و بهسازى 
مسیرهاى ارتباطى شیراز به سپیدان به عنوان دیگر 

محورهاى توسعه شهرى اشاره کرد.
*توسعه زیرساخت هاى داده و شهر 

هوشمند
فرج زاده با اشاره به حرکت شهردارى به سمت 
مدیریت داده محور گفت: ایجاد مرکز زیرساخت 
داده مکانى و راه اندازى دیتاسنتر دوم شهردارى از 

پروژه هاى مهم در مسیر توسعه شهر هوشمند است.
وى تأکید کرد: توسعه زیرساخت هاى دیجیتال 
مى تواند به بهبود تصمیم گیرى شهرى، افزایش 
بهره ورى خدمات و ارتقاى کیفیت مدیریت شهرى 
کمک کند. این مقام ارشد در مدیریت شهرى شیراز 
با بیان اینکه بخش قابل توجهى از پروژه هاى برنامه 
عملیاتى وارد فاز اجرایى شده اند، عنوان کرد: حدود 
90 درصد پروژه ها داراى نقشه، پیمانکار یا برنامه 
اجرایى مشخص هستند. قائم مقام شهردار شیراز 
خاطرنشان کرد: براى اطمینان از اجراى صحیح 
برنامه ها، جلسات پایش هفتگى، ماهانه و فصلى برگزار 
مى شود و عملکرد هر حوزه مدیریتى به صورت مستمر 

ارزیابى خواهد شد.
گفتنى است، برنامه راهبردى عملیاتى 1405

شهردارى شیراز نشان دهنده رویکردى جدید در 
مدیریت شهرى این کلانشهر است؛ رویکردى که با 
تأکید بر برنامه محورى، تعریف پروژه هاى زمان مند 
و تمرکز بر زیرساخت هاى شهرى تلاش دارد ضمن 
پاسخگویى به نیازهاى روزمره شهروندان، مسیر توسعه 
پایدار و ارتقاى کیفیت زندگى در شیراز را هموار

 کند.

خبر
قائم مقام شهردار شیراز خبرداد

45 پروژه کلان براى تغییر چهره شیراز
در این پروژه هاى کلان بیش از 300 پروژه خرد تعریف شده که از میان حدود یکهزارو800 پروژه پیش بینى شده در بودجه سال 1405 استخراج شده اند


